4e - Ecrire en fonction de …

A. On appelle x le prix du kg de pommes. On appelle y le prix du kg de bananes. 
Le prix du kg de poires est 3 €.
1. Que représentent les expressions 3x ? 5y ? 

2.  Exprimer en fonction de x et/ou y , le plus simplement possible, en gardant l'ordre du calcul : 

Le prix de 2 kg de pommes et d'un kg de poires . 
a. Le prix de 2 kg de poires et de 2 kg de pommes . 
b. Le prix de 2 kg de pommes, 1 kg de bananes et 1 kg de poires .
c. Le prix de 5 kg de poires et 5 kg de bananes .
d. La somme à payer pour 3 kg de poires et le double de pommes .
e. La somme à payer pour 1 kg de bananes et le triple de pommes .
f. La somme à payer pour 3 kg de pommes et 3 kg de bananes  ( deux expressions différentes).
g. La somme à payer pour 4 kg de pommes et 4 kg de poires  ( deux expressions différentes).
B .
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	1.  Le rectangle ABCD a pour longueur 9 cm et pour largeur x cm.
a. Exprimer en fonction de x le périmètre de ce rectangle.
b. Que représente l’expression 9x ?    
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	2.  Les côtés du triangle ABC mesurent 5 cm, 7 cm et x cm. 
a. Exprimer en fonction de x le périmètre de ce triangle.
b. Pour quelle valeur de x le périmètre est-il égal à 17 cm ? Que peut on alors dire du rectangle ? 
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	3.  Le rectangle ABCD a pour largeur x cm. 
a. Sa longueur mesure 7 cm de plus que sa largeur.
Exprimer en fonction de x la longueur, puis le périmètre du rectangle.
b. Pour quelle valeur de x le périmètre est il égal à 25 cm ? 
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	4.  Le plus petit côté mesure x cm. 
Le deuxième côté mesure 5 cm de plus que le premier et 
le troisième côté mesure 7 cm de plus que le premier. 
a. Exprimer en fonction de x le périmètre de ce triangle. 
b. Pour quelle valeur de x le périmètre est il égal à 25 cm ? 
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	5.  Le rectangle ABCD a pour largeur x cm. 
Sa longueur mesure le double de sa largeur.
Exprimer en fonction de x la longueur, puis l’aire du rectangle.
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	6.  Le premier côté mesure x cm
Le deuxième côté mesure le double du premier. 
Le troisième côté mesure 10 cm. 
Exprimer en fonction de x le périmètre de ce triangle. 
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	7.  Le rectangle ABCD a pour longueur x cm. 
Sa longueur mesure 7 cm de plus que sa largeur. 
a. Exprimer en fonction de x la largeur, puis le périmètre du rectangle.
b. Pour quelle valeur de x le périmètre est il égal à 40 cm ?
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	8.  Le premier côté mesure x cm
Le deuxième côté mesure le double du premier. 
Le troisième côté mesure 5 cm de plus que le premier . 
a. Exprimer en fonction de x le périmètre de ce triangle. 

b. Pour quelle valeur de x le périmètre est il égal à 40 cm ? 


